动科党〔2021〕30号

关于召开党史学习教育专题组织生活会的通知

各党支部:

根据学校《关于召开党史学习教育专题组织生活会的通知》（西农学组发〔2021〕4号）要求，结合学院实际，现就召开党史学习教育专题组织生活会有关事项通知如下。

1、 基本要求
“七一”后，围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题，认真贯彻“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”要求，以党支部为单位，组织党员召开一次专题组织生活会，交流学习体会，查找差距不足，引导广大党员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

2、 方法步骤
1. 围绕重点学深悟透
会前，党支部要组织党员认真学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话和《论中国共产党历史》《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》等指定学习材料。重点学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，会上要交流学习心得。党支部委员之间、党支部委员和党员之间、党员和党员之间要交心谈心，相互提醒、交流提高，为开好专题组织生活会打牢思想基础。
2. 联系实际入脑入心

党员要联系思想和工作实际，重点围绕以下方面进行盘点和检视:一是学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话情况，有什么心得体会;二是学习习近平新时代中国特色社会主义思想和指定学习材料情况，读了多少，有什么感悟和收获;三是对照党史学习教育目标要求，自身在坚定理想信念、增强历史自觉、弘扬优良传统、加强党性锤炼等方面还存在哪些差距和不足;四是党员先锋模范作用发挥怎么样，立足岗位、履职尽责做得怎么样，为身边师生做了什么实事好事，还有哪些差距。党支部要围绕组织开展党史学习教育、联系服务党员师生、力戒形式主义官像主义等方面进行检视。

3.召开专题组织生活会，严肃开展批评与自我批评

专题组织生活会以党员大会形式开展。出席党员大会或党小组会的正式党员必须超过有表决权正式党员人数的五分之四，否则会议应改期召开。

会上，党支部书记代表党支部委员会向党员报告半年来党支部工作情况特别是开展党史学习教育情况，通报党支部委员会检视问题情况；党员逐一发言，交流学习习近平总书记“七一”重要讲话精神心得体会，讲收获提高，讲差距不足，开展批评和自我批评。批评和自我批评要讲学习、工作、生活等实际表现，要联系具体人具体事，有什么问题就说什么问题，不讲空话套话，不搞一团和气。这次专题组织生活会上不开展民主评议党员，党员不硬性要求撰写个人发言材料。
党员领导干部要以普通党员身份参加所在党支部专题组织生活会，要在会上讲个人学习习近平总书记“七一”重要讲话精神心得体会，围绕要求讲差距，带头开展批评和自我批评，要有书面提纲。同时，作为领导干部，会上要对所在党支部进一步学习习近平总书记“七一”重要讲话精神和支部下一步的的党史学习教育提出要求。

4.抓好整改落实

会后，针对查摆出来的问题，党支部要明确整改事项和整改措施、整改时限，党员要作出整改承诺，一项一项改进提高。党支部的整改清单和党员的整改承诺要在一定范围内公示，向学院党委报备，适时在党员大会上报告整改进展情况，接受党员师生监督。对整改敷衍应付、党员不满意的党支部，学院党委将及时批评纠正。党支部要履行直接教育管理监督党员责任，督促党员承诺践诺，确保整改落实到位。

3、 工作要求

1.各党支部要高度重视，对召开专题组织生活会作出具体安排，可邀请联系党委委员列席会议并进行点评，坚决避免组织生活会走形式、搞应付等现象发生。

2.专题组织生活会应当集中开展，不宜在网上进行。对因健康、外出等原因不能参加集中学习的党员，党支部要向他们传达相关要求，提供必要的学习材料。
3.教工党支部在8月30日至9月3日完成召开专题组织生活会，学生党支部在9月6日至10日完成召开专题组织生活会，各党支部召开前将会议时间和地点上报学院党委，学院党委将对各党支部专题组织生活会召开情况进行检查。
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